

今日德州

热线

**“又一村”杯**

读者热线大赛 2600000

欢迎提供新闻线索,奖金30-1000元(以见报为准)

立特稿、讲奇闻、写小品、能随手  
请告诉我们……

# 两车雨夜追尾致甲醇泄漏

消防奋战一个多小时堵住泄漏点,所幸未发生爆炸事故

▶消防战士在雨中对泄漏的甲醇液体进行紧急处置。

通讯员 姚浩 摄



本报5月22日讯(记者 曹宏源 通讯员 姚浩) 5月20日23时22分,禹城消防中队接到报警:称位于青银高速南3公里处101省道上一辆装载液体甲醇的储罐车发生追尾,罐内液体泄漏,情况十分紧急。接到报警后,禹城消防迅速出动2辆水罐消防车、1辆抢险救援车赶赴现场。23时30分,中队官兵到达事故现场。

经侦查发现,该储罐车内装有30吨的甲醇液体。事发原因是,后方车辆因下雨路滑没有刹住车直接撞在了该车后部罐体上。由于罐体上的总阀门被撞坏,甲醇液体发生了大面积泄漏,并顺势流向地势低洼处,严重威胁附近村屯。

甲醇具有易燃特性,其蒸气与空气结合能形成爆炸性混合物。现场公安交警对路段实施了交通管制,封锁附近道路,禁止车辆和人员通行。同时消防战士在储罐两侧用两支开花水枪稀释泄漏液体,并采用泡沫覆盖的方式,降低蒸气灾害。根据泄漏点的情况,对罐体进行了堵漏。

经过消防战士、公安民警及现场工作人员一个多小时的共同奋战,罐体的泄漏点被成功堵住,随后罐体被移交给交警和相关企业进行了倒罐处置。

## 两摩托相撞四人受伤

本报5月22日讯(记者 牟张涛) “湖滨路温泉小区门口,两辆摩托车撞一块了,有个人伤得挺严重。”22日13时市民刘女士拨打本报热线2600000报料。

13时20分许,记者赶到现场,事故处理人员正将两辆摩托车装到拖车上,两辆摩托车受损都比较严重。现场布满了摩托车碎片(如下图),此外还有两筐海鲜、两只红色的童鞋,莫非摩托车上还载有孩子?负责此事的郑警官告诉记者,伤者已送到医院。

据温泉小区门卫介绍,事发时间在12时40分许,两辆摩托车相撞后,四位市民被甩了下来,“车上没有孩子,其中一个市民伤势比较严重,鼻子里出了不少血,其他三位市民没有明显的外伤。”

记者随后赶到人民医院,在急救室里见到伤势较严重的崔先生,他脸部有不少已干的血迹,并且还不时呕吐。据医生介绍,经过初步诊断,崔先生没有大碍,呕吐是因为受撞击后胸闷造成的。其他三位市民身体都有不同程度的擦伤。



摄影 马志勇